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Ata da 5° (quinta) sessao ordinaria do 3° (terceiro) peri'odo legislativo de 2025 (dois mil

e  vinte  cinco)  da  Camara  Municipal  de Vertente  do  L6rio - PE,  sob  a  presidencia  da
Exma  Sra.  SEVERINA  FRANCA  DE  SALES  SILVA.  Aos  04  (quatro)  dias  do  mss  de

setembro  de  2025  as  15:00  (quinze)  horas  no  pr6dio  da  Camara  Municipal  situada  a

praga Severino Barbosa de Sales n° 227,  Centro, Vertente do L6rio/PE -Teve inicio a
5° (quinta) sessao ordinaria do 3° (terceiro) periodo legislativo; que teve a presenga dos
vereadores:  SEVERINA  FRANCA  DE  SALES  SILVA,   SAULO  NASCIMENTO  LIMA,

ROBERTO  DE  OLIVEIRA  BARBOSA,   CARLOS  ANTONIO  DOS  SANTOS,   EDSON

FARIAS  DE VASCONCELOS,  JOSIANO SOuZA DA SILVA,  NELSON  LUIZ DA SILVA,

SAULO  DE  LUCENA BARBOSA,  SEVERINO  ADRIANO  SANTOS  DA SILVA.  Iniciada

a  sessao,  a  senhora  presidente  saudou  todos  os  presentes  e  convidou  o  primeiro
secretarjo  para  fazer  a  leitura  das  correspondencias  recebidas  e  da  Ata  da  reuniao
anterior,  que  ap6s  lida,  foi  submetida  a  votaeao,  sendo  aprovada  por  unanimidade.
Dando  continuidade,  a  presidente  SEVERINA  FRANeA  DE  SALES  SILVA convidou  o

2°  (segundo)  secretario  para  fazer a  leitura  do  expediente  do  dia.  Foi  apresentado  o
requerimento  n°  136/2025  de  autoria  do  Vereador  Carlos  Antonio  dos  Santos,
solicitando a abertura de uma via urbana/rua, saindo da ponte que fica ao lado da casa
de  dona  Liquinha  e  dando  acesso  a  Rua  Jose  Hilton  com  saida final  na  Rua  Dantas
Barreto,  por  tfas  da  igreja  nossa  senhora  das  Vict6rias.  0  mesmo  foi  colocado  em
discussao   e   em    segujda    em    votaeao,    sendo   aprovado   por   unanimidade.    Foi

apresentado o requerimento n° 137/2025 de autoria do Vereador Carlos Antonio dos
Santos,  solicitando a instalagao de urn portal de entrada  nas proximidades da  Mega6
dando  uma maior visibiljdade de boas vindas aos motoristas e transeuntes.  0  mesmo
foi    colocado   em    discussao   e   em    seguida   em    votagao,    sendo   aprovado   por
unanimidade.  Foi  apresentado  o  requerimento  n°  138/2025  de  autoria  do  vereador
Josiano   Souza   da   Silva,   solicitando   a   abertura/construgao   de   urn   mini   campo
futebolistico na comunidade Pedregulho, Zona Rural de Vertente do L6rio.  0 mesmo foi
colocado  em  discussao  e  em  seguida  em votacao,  sendo aprovado por unanimjdade.
Foi apresentado o requerimento n° 139/2025 de autoria do Vereador Josiano Souza
da Silva,  solicitando a  execugao em  cafater de  urgencia  da  perfuragao/escavagao de
urn poco artesiano na comunidade do  Pedregulho, Zona  Rural do Municl'pio.  0 mesmo

foi   colocado   em   discussao   e   em    seguida    em   votagao,    sendo   aprovado   por
unanimidade.  Foi  apresentado  o  requerimento  n°  140/2025  de  autoria  do  Vereador
Josiano   Souza   da   Silva,   solicitando   a   execucao   em   carater   de   urgencia   a
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do  Sitio Balanga,  Zona  Rural
Perfuracao/escavacao de poco artesiano na comunidade do sitio DaiaHtd, -u,,a  , `u,..
doMunicfpio.0mesmofoicolocadoemdiscussaoeemseguidaemvotagao,sendo
aprovado  por unanimidade.  Foi  apresentado  o  requerimento  n°  141/2025  de  autoria
do Vereador Saulo  de  Lucena  Barbosa,  solicitando  a  construgao  de  calgamento  na
Rua  Jos6   da  Costa   Silva,   Distrito  Tambor,   Municipio   de  Vertente   do   Lerio,   mais

precisamentenaRuadaCrechedonalneisinha.0mesmofoicolocadoemdiscussaoe
em   seguida   em   votagao,   sendo   aprovado   por   unanimidade.   Foi   apresentado   o
requerimenton°142/2025deautoriadoVereadorNelsonLuizdaSilva,solicitandoa
reforma   e   ampliagao  da   Policlinica   Municipal   de  Vertente   do   L6rio.   0   mesmo  foi

colocado  em  discussao e  em  seguida  em votagao,  sendo aprovado  por unanimidade.
Foi   apresentado   o   requerimento   n°   143/2025   de   autoria   do   Vereador   Saulo
Nascimento  Lima,  solicitando  a  construgao  de  uma  Quadra  Poliesportiva  no  Distrito

Tambor,aoladodaCrecheDonalneisinha.0mesmofoicolocadoemdiscussaoeem
seguida    em    votacao,    sendo    aprovado    por    unanimidade.    Foi    apresentado    o
requerimento   n°   144/2025   de   autoria   do   Vereador   Saulo   Nascimento   Lima,
solicitando   a   implantacao   de   urn   Show   de   Calouros   dentro   do   calendario   das
festividades  alusivas  ao  dia  da   Emancipagao   Politica   do   Municipio.   0   mesmo  foi

colocado  em  discussao e  em  seguida  em votagao,  sendo aprovado por unanimidade.
Foi  apresentado  o  Projeto  de  Lei  Legislativo  n°  007/2025  de  autoria  do  Vereador
Saulo    Nascimento    Lima,    cuja    Ementa    Fica    denominado    de    CENTRO    DE
FISIOTERAPIA  -   RAYANE   DA   SILVA   LUIZ   o   Centro   Fisioterapico   localizado   no

Distrito do Tambor,  Municipio  de Vertente  do  Lerio,  0  Projeto  de  Lei  Legislativo  n°

007/2025,  foi  encaminhado  para  as  comiss6es.  Foi  apresentado  o  Projeto  de  Lei
Legislativo  n° 008/2025 de  autoria do Vereador Nelson  Luiz da  Silva,  cuja  Ementa:
•.autoriza o cnefe do  poder executivo e legislativo  municipal  a conceder 01  (urn) dia de

folga   remunerada   aos   servidores   publicos   municipais   efetivos,   na   data   de   §eu§

respectivos  aniversarios  e  da  outras  providencias".  0  Projeto  de  Lei  Legislativo  n°
008/2025,  foi  encaminhado  para  as  comiss6es.  Foi  apresentado  o  Projeto  de  Lei
Legislativo n° 009/2025 de  autoria do Vereador Nelson  Luiz da Silva,  cuja  Ementa:
"Disp6e sobre a concessao de preferencia para agendamento de consultas e exames

na rede municipal de saude para pais, familiares, responsaveis e/ou acompanhantes de

pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e pessoas com Sindrome de Down
e da outras providencias".  a Projeto de Lei Legislativo n° 009/2025, foi encaminhado

para  as  comiss6es.  Foi  apresentado  o  Projeto  de  Lei  Legislativo  n°  010/2025  de
autoria do Vereador Severina Franca de Sales  Silva,  cuja Ementa:  Fica efetivado no
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calendario   oficial   das   ag6es   do   municipio,   vinculando-as   as   campanhas   anuais
realizada  na  Secretaria  da  MULHER  a  efetivagao  e  institucionalizagao  do  Programa
BEM  ME QUERO/ SETEMBRO AMARELO da SECRETARIA DA MULHER. Vein como

estrat6gia  de  acolhimento,  promogao  da  sadde  mental,  autoestima  e  preven9ao  de
situag6es   de   vulnerabilidade.   0   Projeto   de   Lei    Legislativo   n°   010/2025,   foi
encaminhado  para  as  comiss6es.  Foi  apresentado  o  Projeto  de  Lei  Legislativo  n°
011/2025 de autoria do Vereador Severina Franga de Sales Silva,  cuja Ementa:  Fica
denominada de "SALA CLAUDIA LIMA",  uma sala localizada  no ptedio de Conselheiro

Tutelar,  municipio de Vertente do  Lerio.  0 Projeto de Lei  Legislativo n° 011/2025, foi

encaminhado para as comiss6es.  Dando continuidade, a presidente facultou a palavr-a,
nada  mais  havendo  a  tratar,  a  presidente  SEVERINA  FRANQA  DE  SALES  SILVA,
agradeceuatodosospresenteseconvocouosvereadorespara6°sessaoordinariado
3°  (terceiro)  periodo  legislativo  de  2025,  com  data  prevista  para  dia  18  (dezoito)  de
setembro de 2025 as 15:00 (quinze) horas no Predio da Camara de Vereadores.  Nada
mais  havendo  a  tratar,  deu  por  encerrada  a  sessao  e  para  constar;  pediu  que  se
lavrasse a ata que lida e achada vai devidamente ser assinada.
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